



## 25 травня у Кіноконцертному комплексі в умовах карантину відбулася 68-ма сесія Славутської міської ради VII скликання

На початку засідання міський голова Юрій Фомічев надав коротку інформацію про послаблення карантинних обмежень та ситуацію у місті щодо захворюваності на коронавірус. До порядку денного сесії було включено понад 80 питань. Прозвучали заяви: від депутата Олени Радченко про необхідність освітлення арки біля міського суду (Невський квартал), депутата Дмитра Нестеренка про ремонт будинку №4 Київського кварталу, секретаря ради Володимира Борисова про підвищення заробітної плати працівникам КДЮСШ.

Одноголосно підтримано звернення депутатів Славутської міської ради VII скликання до Президента України Володимира Зеленського, Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала, Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата України Ольги Василевської-Смаглюк, міністра охорони здоров'я України Максима Степанова щодо подальшого впровадження медичної реформи на вторинній ланці в м. Славутич Київської області.

У зв'язку із запровадженням в Україні карантинного режиму та поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19):

перенесено у 2020 році проведення всіх загальноміських масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних) заходів, приурочених до святкування Дня міста Славутича на вересень 2020 року (в дні проведення фестивалю «Золота осінь Славутича»);

внесено зміни до регламенту Славутської міської ради та регламенту виконавчого комітету Славутської міської ради.

Затверджені Програма збереження житлового фонду м. Славутича на 2020 рік; Програма розвитку муніципального туризму Славутського регіону на 2020 рік у новій редакції.

Розгляд широкої Програми благоустрою міста Славутича на 2020 рік зайняло у депутатів чимало часу, детально погоджувався перелік заходів з благоустрою по кожному кварталу. Звучали слухні пропозиції, практично всіма депутатами пропонувалися уточнення до Програми, що потім були винесені на голосування.

Далі рішеннями Славутської міської ради було збільшено розмір

статутного капіталу комунального підприємства «Славутич-Електромережі» та комунального підприємства «Славутич-Тепломережі». Внесені зміни до Програми забезпечення безбиткової діяльності житлово-комунального господарства міста Славутича на 2020 рік, до Програми енергозбереження та до міської Програми «Турбота» на 2016–2020 роки, до Програми розвитку системи освіти міста Славутича на 2019–2021 роки, до Програми будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2020 рік, до міської цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018–2022 роки, до Програми діяльності міського громадського об'єднання «Славутська народна дружина» на 2016–2020 роки».

Рішенням Славутської міської ради від 25.05.2020 № 1773-68-VII «Про надання пільг зі сплати земельного податку» тимчасово, на період дії карантину та обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), встановлено пільги зі сплати земельного податку для підприємств, установ, закладів з розвитку фізичної культури та спорту, які розташовані на землях комунальної власності м. Славутича та утримуються за рахунок коштів міського бюджету.

Рішенням Славутської міської ради від 25.05.2020 № 1775-68-VII «Про звільнення від орендної плати за оренду комунального майна» з 17.03.2020 до завершення карантину від сплати за оренду майна комунальної власності вивільняються орендарі міста Славутича, що використовують орендоване майно для діяльності, яка заборонена постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19» та розпорядженням міського голови від 17.03.2020 № 60 «Про додаткові заходи, спрямовані на запобігання розповсюдженню в місті Славутич гострих респіраторних вірусних інфекцій, спричинених коронавірусом 2019-nCoV» (зі змінами).

Рішенням Славутської міської ради від 25.05.2020 № 1774-68-VII «Про внесення змін до Порядку про

особливості справляння єдиного податку суб'єктами господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності в адміністративно-територіальних межах міста Славутича, затверджено рішенням Славутської міської ради від 14.07.2019 № 1457-59-VII», тимчасово, на період дії карантину та обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), встановлені ставки єдиного податку з розрахунку на календарний місяць (за місяці в яких діяв карантин).

Розглянуті були і питання медичного забезпечення. З міського бюджету додатково виділені кошти до Програми «Профілактика, діагностика та лікування рідкісних (орфанних) захворювань» на 2020 рік у сумі 30 000 гривень; до Програми розвитку охорони здоров'я міста Славутича на 2020 рік у сумі 801 700 гривень з них: на забезпечення готовності закладу охорони здоров'я для надання медичної допомоги пацієнтам з коронавірусною хворобою COVID-19 – 682 700 гривень, на закупівлю імуноглобуліну антирабічного – 12 000 гривень, на оплату праці лікаря-інтерна анестезіолога – 107 000 грн.

Створено резервний фонд міського бюджету міста Славутич на 2020 рік у розмірі, що не перевищує одного відсотка обсягу видатків загального фонду міського бюджету міста Славутича, затверджено і Положення про резервний фонд.

З урахуванням змін до міських програм були внесені зміни до міського бюджету міста Славутича на 2020 рік. (додається стор.)

Рішенням Славутської міської ради зобов'язано керівників комунальних підприємств Славутської міської ради планувати, звітувати про здійснення своєї фінансово-господарської діяльності. Визначено порядок оприлюднення інформації.

Рішенням «Про затвердження структури, загальної чисельності виконавчих органів Славутської міської ради та витрат на їх утримання» з 1 липня 2020 року у структурі управління адміністративних послуг виконавчого комітету Славутської міської ради планується утворити підрозділ «Відділ по роботі з населенням міста «Контакт-центр».

Затверджено Положення про юридичне управління виконавчого комітету Славутської міської ради, Положення про управління освіти і науки Славутської міської ради Київської області у новій редакції. Затверджений список 7 присяжних Славутського міського суду Київської області та перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутської міської ради в новій редакції.

На завершення депутати одноголосно проголосували за земельні питання.

Підсумовуючи роботу останнього засідання Славутської міської ради, міський голова Юрій Фомічев зауважив, що попереднє онлайн-обговорення питань порядку денного, робота комісії дали можливість якісно і конструктивно провести сесію.